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  تحت الرعاية الملكية السامية لصاحب الجلالة الملك محمد السادس نصره الله وأيده، وفي إطار مشروعها الرامي في حفظ وصيانة الموروث الثقافي والفني المغربي، تنظم وزارة الشباب والثقافة والتواصل – قطاع الثقافة، بتعاون مع عمالة إقليم شفشاون والمجلس الإقليمي لشفشاون وجماعة شفشاون وجهة طنجة تطوان الحسيمة،من 31 يوليوزالى 02 غشت 2025  الدورة التاسعة والثلاثين لملتقى الأندلسيات بمسرح القصبة بساحة وطا الحمام بشفشاون.
  يتضمن برنامج هذه الدورة مشاركة مجموعة من الأجواق والفرق المغربية المتميزة في الطرب الأندلسي الأصيل من سلا،مكناس، الدار البيضاء، شفشاون، اسبانيا، طنجة وتطوان ترسيخا لمغرب ثقافي متنوع محافظا على تراثه المادي واللامادي.
وترسيخا لسياسة الاعتراف بمجهودات الرواد ودورهم المتميز في الحفاظ على هذا الموروث الثقافي وتلقينه للاجيال الصاعدة ، تكرم دورة هذه السنة كلا من الفنان القدير ابن مدينة شفشاون الأستاذ عبد الوهاب المريني، والفنان محمد داود الحراث من الرباط ،والفنان احمد الزيتوني الصحراوي من طنجة ، والفنان محمد الطود الحسني من القصر الكبير.
  وموازاة مع الامسيات الفنية ستنظم ندوة علمية بعنوان "شفشاون ، ملهمة الفنانين والشعراء" بمشاركة عدة أساتذة وباحثين،  بالاضافة الى  معرض تشكيلي للزخرفة المغربية ،برواق السيدة الحرة للفنان محسن الغرافي الحاصل على جائزة محمد السادس للزخرفة المغربية.
  وسعيا من إدارة الملتقى على تحقيق اشعاع اكبرله سيتم تنظيم أمسيتين فنيتين لفائدة نزلاء دار الايتام والمسنين بشفشاون وساكنة مدينة الجبهة.

